Errata for the First Printing of Discovering Design with Earth Science

Student Text

- p. 9 In the figure caption, "in not" should be "is not"
- p. 22 "only told you want" should be "only told you what"
- p. 281 In the bottom figure caption, "scientist" should be "scientists"